

	<p><b>ROMÂNIA</b>  <b>JUDEȚUL BIHOR</b>  <b>CONSILIUL LOCAL TULCA</b>          CIF 5149128          Comuna Tulca, Sat Tulca, nr. 231, cod poștal 417600          Tel. / Fax: 0259.314.894 / 0259.314.896          Email: <a href="mailto:secretariat@primaria.tulca.ro">secretariat@primaria.tulca.ro</a>          Website: <a href="https://primaria.tulca.ro/">https://primaria.tulca.ro/</a></p>	
--	---	--

Anexa nr. 3 la HCL nr 80/30.09.2022

**PROCES VERBAL**  
al sedintei extraordinare a Consiliului Local Tulca din data de 02.09.2022

Încheiat azi, 02.09.2022, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Tulca.

Se intoneaza imnul de stat al Romaniei.

In deschiderea ședinței domnul primar Avrămuț Daniel salută pe cei prezenți și urează bun venit la ședința extraordinară a Consiliului Local Tulca. Dansul multumeste pentru prezenta și afirma ca acesta sedinta a fost convocata de indata pentru aprobarea unui punct important pentru comunitatea noastra.

D-nul secretar saluta pe cei prezenti si ureaza bun venit la sedinta extraordinara a Consiliului local Tulca de azi 02.09. 2022

Sedinta a fost convocata de catre d-nul Avramut Daniel, primarul comunei Tulca prin dispozitia nr 146 din 1 septembrie 2022, cu urmatorul proiect al ordinii de zi:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a sedinței extraordinare cu convocare de indata, a Consiliului Local Tulca din data de 02.09.2022.

2. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de „ *Construire și dotare grădiniță cu program prelungit sat Tulca, nr. 238, comuna Tulca, județul Bihor*”

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu un punct: . Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Tulca în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Nestor Porumb Tulca pentru anul școlar 2022-2023

Potrivit prevederilor Codului Administrativ, convocarea Consiliului Local s-a facut in scris in data de 01.09.2022. Odata cu notificarea convocarii, prin intermediul serviciilor electronice, a fost pusa la dispozitia consilierilor locali documentatia proiectelor de hotarare inscrise pe ordinea de zi.

Convocatorul inregistrat cu nr. 3392/01.09.2022 precum si proiectele de hotarare puse in dezbatere in sedinta au fost aduse la cunostinta publica prin afisare la sediul institutiei si pe site-primariei

In conformitate cu prevederile Codului Administrativ, am sa efectuez apelul nominal al consilierilor locali in ordine alfabetica

1. D-nul Ciula Cornel- prezent
2. D-nul Cotrau Daniel- prezent
3. D-na Cotrau Ligia Gabriela- prezent
4. D-nul Dubere Ioan Adrian- prezent
5. D-na Ilie Florentina- prezent
6. D-nul Iovan Claudiu Florin- prezent
7. D-nul Lazau Alexandru- prezent
8. D-nul Marti Florentin- prezent
9. D-nul Petran Mihai Nicu- prezent
10. D-nul Roman Lucian Emil- prezent
11. D-nul Vidican Cosmin Marius- prezent

Avand in vedere prezenta unui nr de 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali in functie, constat indeplinirea prevederilor art.137 din Ordonanta de Urgenta nr 57/2019 privind Codul administrativ cu privire la cvorumul necesar pentru desfasurarea legala a acestei sedinte ordinare deci sedinta este legal constituita si poate adopta hotarari

Va informez ca, proiectele de hotarari inscrise pe ordinea de zi a sedintei de azi întrunesc condițiile prevazute de art 136 din Codul administrativ respectiv sunt insotite de rapoarte de specialitate, referate de aprobare si avize ale comisiilor de specialitate.

Vreau sa va intreb daca cineva dintre dumneavoastra se afla in conflict de interese cu privire la proiectele de hotarari de pe ordinea de zi?

Anterior sedintei de azi, au avut loc sedintele pe comisii de specialitate, toate proiectele de hotarari primind avize favorabile.

Conform Hotarari Consiliului Local Tulca nr 70/28.07.2022 presedinte de sedinta pentru acesta sedinta a fost aleasa d-na Cotrau Ligia Gabriela, careia ii predau cuvantul pentru conducerea sedintei. Doamna presedinta aveti cuvantul

Presedintele de sedinta, d-na Cotrau Ligia Gabriela, saluta pe cei prezenti, arata ca ordinea de zi a sedintei de astazi a fost prezentata de d-nul secretar si intreaba daca sunt obiectii.

Se supune la vot Proiectul de hotarare privind aprobarea ordinii de zi a sedintei extraordinare, cu convocare de indata, din data de 02.09.2022, impreuna cu suplimentarea ceruta.

Este adoptată, prin vot deschis, cu 11 voturi pentru, 0 abtineri si 0 voturi impotriva, din totalul de 11 consilieri prezenți în sală, ***Hotărârea nr. 76 din 02.09.2022 privind aprobarea ordinii de zi a sedintei extraordinare, cu convocare de indata, a Consiliului Local Tulca din data de 02 septembrie 2022***

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de „*Construire și dotare grădiniță cu program prelungit sat Tulca, nr. 238, comuna Tulca, județul Bihor*”

Presedintele de sedinta solicita intrebari sau nelamuriri la acest proiect de hotarare.

Nu sunt observatii sau obiectiuni, se supune la vot Proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de „*Construire și dotare grădiniță cu program prelungit sat Tulca, nr. 238, comuna Tulca, județul Bihor*”

Este adoptată, prin vot deschis, cu 11 voturi pentru, 0 abtineri si 0 voturi impotriva, din totalul de 11 consilieri prezenți în sală, ***Hotărârea nr. 77/02.09.2022 privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de „Construire și dotare grădiniță cu program prelungit sat Tulca, nr. 238, comuna Tulca, județul Bihor***”

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Tulca în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Nestor Porumb Tulca pentru anul școlar 2022-2023

D-nul secretar sustine ca ieri 01.09.2022 Scoala Gimnaziala Nestor Porumb ne-a trimis o adresa prin care ne solicita sa desemnam un reprezentant al Consiliului Local Tulca in Consiliul de administratie al Scolii Gimnaziale Nestor Porumb Tulca. Dansul multumeste d-nei consilier Ilie Florentina pentru buna reprezentare in consiliul de administartie a scolii in anul precedent si roaga consilierii sa faca propuneri pentru noul reprezentant.

D-nul primar multumeste si dansul d-nei Ilie Florentina pentru cum a reprezentat consiliul local in Consiliul de Administartie al scolii si este de parere ca lucrurile care merg bine nu ar trebui schimbate.

D-nul consilier Lazau Alexandru o propune pe d-na Ilie Florentina.

Nu sunt alte propuneri,,se supune la vot Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Tulca în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Nestor Porumb Tulca pentru anul școlar 2022-2023

Este adoptată, prin vot deschis, cu 11 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotriva, din totalul de 11 consilieri prezenți în sală, ***Hotărârea nr. 78 din 02.09.2022 privind desemnarea d-nei Ilie Florentina ca reprezentant al Consiliului Local al comunei Tulca în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Nestor Porumb Tulca pentru anul școlar 2022-2023.***

D-nul primar arată că după această ședință vom vizita împreună școala din Tulca dar înainte de aceasta mulțumeste tuturor celor care s-au implicat în organizarea zilelor comunei Tulca, care a fost o reușită. Dansul anunță că în data de 16 octombrie în comuna noastră, la căminul cultural va avea loc o întâlnire a femeilor ortodoxe. o întâlnire dedicată zilei internaționale a femeilor de la țară, vom avea oaspeți importanți și va trebui să sprijinim organizarea acestui eveniment care este organizat de biserică ortodoxă prin grija părintelui Dorin și a protopopiatului.

Nemaifiind discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local Tulca din data de 02.09.2022

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință

Cotrau Lîgia Gabriela

Secretar General Delegat

jr. Cotrau Marius